Математика
3-й класс
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Bapuant 1
1. 3anuum peayurarel AeicTaw.

6x5=

4x9= Tx8=
45:5 = 21:7 3%:6
2. BoMUCAU FHAUEHHE BOIDAKEHHA.
80 -30:5+1=
3. BNuwu 8 OKOWKH Yucha.
16 6onwe 3 [] pas
9 menowe 45 & [ ] pas.

4. 3axowuw sanuce.

Ecmux = 42,70 x: 6

5. T aesour kynwn Tetpanu: Bepa

wenbuwe, uem Bepa, a Taa — & 2paca Gonoi

— 12 uryk, Kara — & 3 pasa
Kymina Tana?

e, uem Kars, Ckoneko TeTpaseii

Pewenye:

Oreer:

6*. ONA NePeMHONHAA 82 OAHOSHAUHBIX UHCPA W NonYuHna 25. Januum
1w wvcna.

oreer:[_|u

7%, B KopaKe Menblie 20 PEAHCOK. Mx MOXHO PAZIONHTE KYJKAMH
10 3 WIyKH, & MOXHO M N0 5. CKONBKO PEANCOK & KOP3HHKE?

Oreer:
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Bapuant 2

1. 3anuum pesynutarel aeiicrauii.

§x4= gx6= 5x7=
0:6= 2:7= 20:6=
2. BOUUCAM SHAUSHHE BEIDAKEHIA.
64-d0:8+2=
3. BrwK & OKOWKY wKCRa.
18 Gonowe 3e [ ] pas
8 wennwe 40 e [ ] pas.

4. 3akowuw 3anuck.

Ecru z = 56, 10

5. Tpoe ManbuMKoB nowk Ha pri6any. Ardua nojiuan § oxywe, Ceps-
®a — & 3 pasa Gofbuwe, uem AnSua, a Oner — & 2 pasa MeHble, uem
Cepéna. Ckonbko aKyweil nosivan Oner?

pewerve: [ | | |

Oreer:

6%, Mora NePEMHOKMN ABA OAHOIHANHBIX UHCIA  OAYIHN 4. Januum
1w uncna.

Orser:

7+, Cnopre

MeHs! MOTYT NOCTPOTHCA NapaMi, & MOTYT # 10 3 uenosera
& pAaY. CKONBKO CNOPTCMENOE, eck ux Bonbse § u menawe 152

Oreer:
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Bapuant 3
1. Januum pesynsrares gefcrani.

7x9 5x8= 6x6=

32:8= 56:7= 30:6=

2. Cocrast SHpaeHHe  BEMHCIM er0 SHauSHE.

PagHocTs uucen 16 u 9 YMHOKMTB Ha cymmy ukcen 4 4 §.

3. OtMers 3nakom ¥ 4kCAO, KOTOpOe:

Gonvwe § & § pas 36 4[] s6[] 63

Menbwe 48 & 6 paz s[Je[J7[Je

4 Mpu KaKOM JHaseHH % IHaueHHE BUPAKENWA 20 : % PaHo 47

5. Annbom crour 40 p., TeTpagn & 8 pas Aewene ansbova. Cxobka
croaT § Terpageii?

O

Pewene:

oreer: [_]

6%, flayanaunoe 4kCI0 ASTWTCA 4 Ha 7, W Ha 8. Kakoe 310 uucno?

Oraer: [|

7% Tons u Kon Haunu swecte 16 Geneix rpuboe. Tona kawsn & 2 pasa
Bonbuwe rpuos, wem Kona. Aoragaiica, CKONBKO rpUB0R HALEN KEKALIN U3
MansHKoB?

Oreer: Tona =[], Kona -
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Bapraut 4
1. Zanuwy peaysTatel geACTAHR.

9x6 Tx 7= 8x5

24:8= 0:5= 56:7=

2.COCTaB BLIPAXEHHE H BEIMHCAH €70 JHAUEHHE.

Pa3noCTs uHcen 40 W 2 YMHOXHTL Ha Cymmy uscen 24 1 17,

3.07MeTs aHakom ¥ UKCAO, KOTOPOE:

6Gonbuwe § 8 § paa 48 56 ] 24[] 32

Menbwe 30 8.5 paa «Js>ds7

4. TIpH KAKOM IHAUEHHH % JHAMEHHE BLIDEKENHA 24 1 & paBHO 37

amer:[ |

5. THpIKHOE CTOWT 16 p. BySAWK 8 2 pasa geweane MPOXHOFO. Kakosa
cTouMOCTs 6 GyGanoE?

Pewenne:

arsen:[ |

6%. Npowasedenvie Kakix ABYX Hcen SoMble 40 1 Menble 507 Januuwm
BCE Naphl TAKKX HHCEN.

owes [ TTTTTTTTTTTTT

7. Za MecAy JMa NOMYHIN NO MATEMETHKE § 2 Pa3a MEHBWE NATEROK,
em K0pa. 062 ManbHHKA NOAYHHAN 32 3TO BPEMA T2 NATEPOK. CKOALKO
NATEPOK NOCTABIA YUHTE NBHHLA KEDKAIOMY H3 MANEUHKOB?

areer: Aume — ], t0pe |





